

Proces verbal

Încheiat azi 02.08.2018 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din luna august. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 285 din data de 1 august 2018.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 15 potrivit legii, precum și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Oraș Ionuș care întocmește procesul verbal al ședinței. Absentează nemotivat următorii: dna. Boloca Nicoleta, dl. Duse Calin Ioan, dl. Harn Mihai, dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria și dl. Jude Alexandru Jan.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar – ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichișca Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate participă la ședință dl. Vieriu Cristian din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei.

Ședința a început la ora 08:00.

Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Secretar, Dale Voichișca Mariana, supune spre aprobare alegerea președintelui de ședință, în ordine alfabetică, respectiv pe dl. Boroianu Ion, având în vedere faptul că, dna. Boloca Nicoleta și dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria absentează de la lucrările ședinței.

Supusă la vot această propunere este aprobată de către consilieri în unanimitate de voturi.

Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință ales, rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi

1. Alegerea președintelui de ședință
2. Aprobarea ordinii de zi

3. Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”

dl. Boroianu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali în unanimitate.

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 3: Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH.

dl. Mortan: întreabă de ce este nevoie din nou de o modificare a acestui proiect, deoarece deja au fost făcute 3 modificări?

dl. Primar: ca răspuns d-lui. Mortan, spune că, acest proiect a suferit 7 modificări până în prezent, nu doar 3, acest lucru nedatorându-se executivului sau consilierilor locali. Autoritatea de Management, respectiv A.D.R. N-V are în structura proprie numeroase compartimente, care verifică și vizează proiectul, și fiecare compartiment are obiecțiuni și solicită clarificări la proiect. În vederea trecerii la etapa următoare, noi trebuie să răspundem acestor obiecțiuni și clarificărilor ce ne sunt înaintate. De această dată, clarificările vizează suprafața de teren din proiect, care este exprimată în „metri liniari” iar cei de la A.D.R. N-V au solicitat transformarea lor în „metri patrati”. Totodată, domnia sa mai spune că, după furnizarea răspunsului la aceste clarificări, proiectul va fi transmis la București pentru a primi viza finală, urmând ca după aceea să intre în faza de prefinanțare.

dl. Mortan: mai spune că, prin acest PH se diminuează suprafața totală de zonă verde din oraș, întrebând dacă acest aspect a fost luat în considerare de către executiv în momentul inițierii acestui PH.

dl. Primar: răspunzând acestei ultime întrebări adresate de dl. Mortan, spune că, la acest moment, orașul Ștei are mai bine de 32 m²/persoană de zonă verde, normativul fiind de 26 m²/persoană, deci suntem peste limita impusă de lege și oricum, suprafața cu care se diminuează zona verde este insignifiantă.

dl. Boroianu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu mai sunt înregistrate alte luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea acestuia, în urma votului fiind constatat următorul rezultat: unanimitate au votat favorabil prezentul PH.

Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 08:20, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 2 (două) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 106/02.08.2018 - Privind alegerea președintelui de ședință pentru luna august în persoana d-lui. Boroianu Ion

H.C.L. nr. 107/02.08.2018 - Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 02 august 2018, ora 08.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei;

H.C.L. nr. 108/02.08.2018 - Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR

Boroianu Ion

jrs. Dale Voichița Mariana